



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве



Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия 21 февраля 2020 года в одном из сел Юринского района Республики Марий Эл трое мужчин распивали спиртное. Между двумя возникла ссора. В процессе драки один из гостей нанес хозяину дома множественные удары кулаками по голове и другим частям тела, а затем с большой силой не менее десяти ударов обухом топора по голове. От полученных повреждений потерпевший скончался. Гости продолжали распивать спиртное в доме до 24 февраля, после чего ушли. Обвиняемый забрал топор к себе домой в другую деревню.

По уголовному делу назначены и проведены 3 судебно-медицинских, генетическая,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

биологическая, медико-криминалистическая, трассологическая и судебно-психиатрическая экспертизы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения прокурором обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1454890>